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پرسپولیس   - تراکتور  نبرد  تعویق 
باعث شده تا برنامه 2 تیم پرطرفدار 
پایتخت تا پیش از داربی تفاوت‌های 

ویژه‌ای داشته باشد.
به گزارش فوتبال 360، تیم ملی ایران 
توانست در تورنمنت 4جانبه العین از سد 
کیپ‌ورد در ضربات پنالتی بگذرد و به 
فینال این رقابت‌های تدارکاتی رسید که در 
این مرحله ملی‌پوشان باید سه‌شنبه‌شب در 
ورزشگاه هزاع بن زاید به تیم ملی ازبکستان 
بروند. اتفاق مهم آنکه فینالیست‌شدن تیم 
ملی در رقابت‌های تدارکاتی العین، برنامه 
مسابقات باشگاهی را هم تحت‌الشعاع قرار 
داد و حالا روز گذشته، تصمیم نهایی 
سازمان لیگ برای تغییر در برنامه مسابقات 

جام حذفی رسمیت پیدا کرد.
تیم‌های تراکتور و پرسپولیس قرار بود 
براساس برنامه‌ریزی انجام شده، مسابقه‌شان 

در مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام حذفی 
را عصر جمعه در تبریز برگزار کنند اما 
با توجه به فینالیست‌شدن تیم ملی در 
تورنمنت العین، امکان رعایت قانون حضور 
ملی‌پوشان در اردوی تیم باشگاهی 72 
ساعت پیش از انجام مسابقه نیست و همین 
مسئله باعث شد تا با توجه به شمار بالای 
ملی‌پوشان 2 تیم، مهم‌ترین مصاف مرحله 
یک‌شانزدهم نهایی جام حذفی لغو شود. 
در چنین شرایطی، برنامه پرسپولیس تا 
داربی تحت‌الشعاع قرار گرفت و حالا مسیر 
استقلال تا داربی بسیار پرُپیچ‌تر از حریف 

سنتی است.
یک بازی در 27 روز 

و سلام به داربی!
سرخ‌پوشان پایتخت شانزدهم آبان‌ماه بود 
که آخرین بازی رسمی خود در لیگ برتر 
را برابر استقلال خوزستان برگزار کردند 

که 3 بر صفر از سد آبی‌های اهوازی 
تحت هدایت اوسمار گذشتند. قرار بود در 
فاصله 2 هفته پس از این مسابقه، نبرد با 
تراکتور در جام حذفی انجام شود که لغو 
شد و حالا مسابقه بعدی پرسپولیس، 
 هفتم آذرماه با شمس‌آذر در قزوین است. 
در واقع سرخ‌پوشان تنها تیم لیگ برتری 
هستند که به فاصله 20 روز فقط یک مسابقه 
انجام می‌دهند و بعد از این فاصله زمانی 
هم سرخ‌ها باید با استراحت یک‌هفته‌ای 
مهیای انجام داربی شوند که جمعه 
چهاردهم آذرماه در اراک به انجام می‌رسد. 
پرسپولیسی‌ها در واقع در فاصله 27 روز 
بین نبرد با استقلال خوزستان و استقلال 
تهران فقط یک مسابقه رسمی انجام 
 می‌دهند که این مسئله مزایا و معایبی دارد. 
مزیت‌های آن می‌تواند اعم از عدم 
مصدومیت بازیکنان و استراحت کافی باشد 

و در نقطه مقابل، مهم‌ترین عیب آن را هم 
می‌توان عدم شناخت بیشتر اوسمار ویرا از 
شرایط بازیکنان تیمش در وضعیت مسابقه 
دانست. مهم‌ترین مسئله اینکه سایر تیم‌ها 
در شرایط مسابقه هستند و در این مدت، 
امکان برگزاری دیدار دوستانه با کیفیت هم 
وجود ندارد تا سرخ‌ها در شرایطی خاص 

مهیای انجام داربی شوند.
 استقلال در 3 تورنمنت 
شرکت می‌کند و به داربی 

می‌رسد!
آبی‌پوشان در نقطه مقابل پرسپولیس 
از حیث فشردگی برنامه هستند؛ چرا 
که استقلالی‌ها که آخرین مسابقه‌شان 
را 14 آبان برابر الوحدات در اردن انجام 
دادند، حدفاصل این مسابقه تا داربی، 
3 مسابقه در 3 تورنمنت مختلف برگزار 
می‌کنند؛ نبرد با پادیاب در جام حذفی، 
مصاف با الوصل در لیگ قهرمانان آسیا2 
 و سپس جدال با فولاد در لیگ برتر. 
آبی‌پوشان مشخصاً از حیث فشردگی بازی‌ها 
در خطر مصدومیت قرار دارند که این موضوع 
می‌تواند به ضرر ریکاردو ساپینتو و شاگردان 
 او در آستانه مسابقه داربی تمام شود. 
مدیران باشگاه استقلال در موضع‌گیری‌های 
مختلف علیه برنامه‌ریزی سازمان لیگ 
صحبت کرده‌اند اما مشخصاً بعید 
 است که تلاش‌شان راه به جایی ببرد. 
آنچه مسلم است اینکه آبی‌ها حدفاصل 
نبرد با الوحدات تا جدال با پرسپولیس، 
باید 3 مسابقه 30 روز برگزار کنند که اگر 
تعطیلات فیفادی را لحاظ نکنیم، آبی‌ها 
در فاصله 15 روز )با احتساب داربی( 4 
مسابقه برگزار می‌کنند و به طور مشخص، 
استقلال از برنامه‌ریزی فعلی مسابقات 
بیش از پرسپولیس )از حیث مصدومیت 
و خطر محرومیت( متضرر می‌شود که 
باید دید سرانجام این برنامه‌ریزی جنجالی، 
سرخابی‌ها با چه فرمی مهیای انجام داربی 

خواهند شد.

گروه ورزشی - ایمان گودرزی: یک 
رسانه کانادایی گزارش کاملی از پرونده 
ورزشکاران ایران در کره‌جنوبی منتشر 

کرد.
در طول رقابت‌های دوومیدانی قهرمانی 
آسیا در ماه مه در شهر گومی کره‌جنوبی، 
دو ورزشکار ایرانی و یک مربی تیم ملی به 
اتهام »آزار جنسی« یک زن ۲۰ ساله کره‌ای 
بازداشت شدند. این پرونده در سراسر آسیا 
بازتاب گسترده‌ای داشت و بحث‌هایی را 
درباره مسئولیت‌ فدراسیون‌های ملی زمانی 
که نمایندگان شان در خارج از کشور با 
اتهامات کیفری روبه‌رو می‌شوند، برانگیخت.
به گزارش رسانه براک پرس؛ به‌گفته اداره 
پلیس گومی، این حادثه ۳۱ مه در هتلی 
که محل اقامت کاروان ایران در جریان 
مسابقات بود، رخ داد. این زن گزارش داده 
که پس از آشنایی با یکی از ورزشکاران در 
یک بار نزدیک محل مسابقات، به هتل برده 
شده و در آنجا توسط چند مرد مورد آزار 
جنسی قرار گرفته است. مأموران پلیس 
اندکی پس از دریافت شکایت، سه عضو 
کاروان ایران را بازداشت کردند. رسانه‌های 
کره‌ای این افراد را حسین رسولی و مسعود 
کامران، به‌همراه مربی تیم، امیر مرادی 
معرفی کردند. بعدها دادستانی یک مظنون 
چهارم ـ یکی دیگر از ورزشکاران ـ را نیز به 
پرونده افزود؛ کسی که ظاهراً نقش مراقب 

را در هنگام وقوع حادثه داشته است.
دادستان‌های منطقه دئگو در ماه ژوئیه 
رسماً این گروه را بر اساس مواد ۲۹۷ و 
۲۹۸ »قانون کیفری کره‌جنوبی« که 

به جرائم تجاوز و تعرض جنسی مربوط 
می‌شود تحت تعقیب قرار دادند. این 
کیفرخواست بر پایه شواهد آزمایشگاهی، 
شهادت شاهدان و تصاویر دوربین‌های 
امنیتی هتل تنظیم شده بود. چون این 
جرم در خاک کره‌جنوبی رخ داده، متهمان 
صرف‌نظر از ملیت یا جایگاه ورزشی‌شان، 
کاملًا تحت صلاحیت قضایی کره قرار 
می‌گیرند. دفتر دادستانی دئگو اعلام کرده 
که روند دادرسی بدون هیچ‌گونه امتیاز 
دیپلماتیک ویژه و مطابق روال عادی 

رسیدگی کیفری پیش خواهد رفت.
رسانه‌های ایران ابتدا این اتهامات را زیر 
سؤال برده و مدعی شدند که تناقض‌هایی 
در اظهارات شاکی می‌تواند پرونده را تضعیف 
کند. اما دادستان‌های کره‌ای هیچ‌یک از 
اتهامات را پس نگرفته‌اند و مقامات محلی 
درخواست‌ها برای انتقال پرونده به ایران را 
رد کرده‌اند. فدراسیون دوومیدانی ایران از 

آن زمان »رفتار نامناسب« برخی اعضای 
را پذیرفته، هرچند شدیدترین  کاروان 
اتهامات را رد می‌کند. این فدراسیون اعلام 
کرده پس از رأی دادگاه، اقدامات انضباطی 

داخلی انجام خواهد شد.
در داخل ایران، نحوه مدیریت در این ماجرا 
به‌شدت زیر ذره‌بین قرار گرفته است. وزیر 
ورزش به مجلس احضار شد تا درباره ادعای 
»سهل‌انگاری نظارتی« توضیح دهد و بعضی 
تحلیلگران در رسانه‌های داخلی خواستار 
نظارت سخت‌گیرانه‌تر بر ورزشکارانی شدند 
که در مسابقات بین‌المللی شرکت می‌کنند. 
این حادثه دوباره بحث‌هایی را در محافل 
ورزشی ایران درباره »رفتار حرفه‌ای« و 
آموزش‌های لازم برای اعزام‌های خارجی 
برانگیخته است. در کره‌جنوبی نیز این 
پرونده بحث‌های گسترده‌ای را درباره 
حمایت از قربانیان و نقش پلیس در 
حفظ سامت و امنیت رویدادهای بزرگ 

ورزشی ایجاد کرده است. گروه‌های مدنی 
از مقامات خواسته‌اند روند رسیدگی شفاف 
باشد و هیچ فشار دیپلماتیکی بر نتیجه 
پرونده تأثیر نگذارد. تحلیلگران حقوقی 
کره یادآور شده‌اند که دستگاه قضایی این 
کشور معمولاً در قبال اتباع خارجی متهم 
به خشونت جنسی سخت‌گیرانه برخورد 
می‌کند و این پرونده آزمونی برای پایداری 
این رویکرد در فضایی حساس و پرتنش 

خواهد بود.
این ماجرا سؤالات مهمی درباره ورزش 
و پاسخ‌گویی مطرح می‌کند. زمانی که 
کاروان‌های ملی در رقابت‌های بین‌المللی 
شرکت می‌کنند، رفتار آنها ناگزیر بر اعتبار 
کشورشان و شیوه حکمرانی ورزشی اثر 
می‌گذارد. چنین اتهاماتی نه‌تنها آینده 
ورزشی افراد درگیر را تهدید می‌کند، بلکه 
اعتبار نهادهای ناظر را هم زیر سؤال می‌برد. 
به همین دلیل، روند رسیدگی در دادگاه 
دئگو می‌تواند پیامدهایی فراتر از دوومیدانی 
داشته باشد و شاید تعیین کند که مسابقات 
آینده چگونه بین همکاری ورزشی و احترام 
به حاکمیت قضایی کشور میزبان تعادل 
برقرار کنند. با پیشرفت روند دادرسی، 
هم دستگاه قضایی کره‌جنوبی و هم 
نهادهای ورزشی ایران زیر فشار و نظارت 
گسترده قرار دارند. این پرونده پیچیدگی 
اجرای قانون کیفری در فضای جهانی‌شده 
ورزش را به‌خوبی نشان می‌دهد؛ جایی که 
مسئولیت اخلاقی، تصویر بین‌المللی و غرور 
ملی همگی در سایه روند قضایی با یکدیگر 

تلاقی می‌کنند.

به نفع اوسمار، به ضرر ریکاردو

تقویم متفاوت سرخابی‌ها تا داربی

ادعای جنجالی درباره وضعیت دوومیدانی‌کاران ایران 

هیچ اتهامی پس گرفته نشده؛ پرونده به ایران ارسال نمی‌شود

اولویت منچستریونایتد در زمستان

منچستر یونایتد جذب هافبک ناتینگهام را اولویت خود در فصل نقل و انتقالات 
زمستانی قرار داده است. به گزارش ایسنا، مدیریت باشگاه منچستر یونایتد، نام 
الیوت اندرسون، هافبک انگلیسی  ناتینگهام فارست، را در صدر اولویت‌های خود 
برای بازار نقل و انتقالات زمستانی قرار داده است. مدیریت باشگاه قصد دارد تیم 
را برای آموریم در زمستان تقویت کند تا امیدوارانه ادامه فصل را دنبال کنند. بر 
اساس گزارشی که روزنامه میرور بریتانیا منتشر کرده آموریم، سرمربی پرتغالی 
منچستر یونایتد، تقویت پست هافبک مرکزی را اولویت شماره یک خود 
می‌داند. این گزارش نشان می‌دهد که نام اندرسون در صدر فهرست انتقالات 
احتمالی یونایتد قرار دارد. این روزنامه همچنین اشاره کرده که ویژگی‌های 
اندرسون با معیارهایی که مدیریت یونایتد جستجو می‌کند، مطابقت دارد؛ زیرا 
او توانایی بازی در پست شماره 6 را دارد و همچنین می‌تواند از عمق میدان 
نفوذ کرده و در حمله مشارکت کند. قیمت اندرسون کمتر از کارلوس بالبا، 
بازیکن برایتون، خواهد بود که یونایتد به او نیز علاقه‌مند است با این حال قیمت 

او کمتر از 100 میلیون پوند نخواهد بود.

دلافوئنته: هنوز رسما صعود نکرده ایم

سرمربی تیم ملی فوتبال اسپانیا از نمایش تیمش در دیدار برابر گرجستان ابراز 
رضایت کامل کرد. به گزارش ایسنا، در یکی از بازی های حساس انتخابی جام 
جهانی در قاره اروپا تیم ملی فوتبال اسپانیا مهمان گرجستان بود و توانست با 
4 گل به پیروزی برسد. به نقل از اسپورت، لوئیس دلا فوئنته از پیروزی قاطع  
مقابل گرجستان ابراز رضایت کرد. او صحبت‌های خود را در نشست خبری بعد 
از بازی اینگونه آغاز کرد« صعود به جام جهانی؟ از روی احترام به حریف و همه 
تیم‌ها، باید صبر کنیم. وظیفه ما این است که روی زمین بمانیم و همه چیز را 
تمام شده ندانیم. تا زمانی که صعود رسمی شود باید همین رویکرد را حفظ 
کنیم.« دلافوئنته درباره 30 بازی بدون شکست با لاروخا گفت:این هم دلیل 
دیگری است که باعث می شود تا به این بازیکنان که افتخار هدایتشان را دارم 
ببالمم. هنوز راهی در پیش داریم که باید طی کنیم. می‌توانیم به دستاوردهای 
بیشتری برسیم. این بازیکنان جوان هستند که از پیشرفت دست نمی‌کشند.«

توخل: کارت قرمز ممنوع!

سرمربی تیم ملی انگلیس به بازیکنانش گفته است که از گرفتن کارت قرمز 
غیرضروری که می‌تواند به معنای محرومیت از جام جهانی باشد، خودداری 
کنند. به گزارش ایسنا، کارت قرمز کریستیانو رونالدو در جریان شکست پرتغال 
مقابل ایرلند در به این معنی است که اگر این تیم به جام جهانی صعود کند، 
او شروع مسابقات جام جهانی را از دست خواهد داد. حالا انگلیس در بازی 
پایانی‌اش در انتخابی جام جهانی برابر آلبانی قرار خواهد گرفت. توماس توخل 
پیش از این دیدار گفت: به بازیکنانم گفتم لطفا کارت قرمز نگیرید! این خیلی 
مهم است.   انگلیس با هفت برد از هفت بازی در مسابقات مقدماتی، رکورد 
صددرصد پیروزی دارد و هنوز دروازه‌اش در این رقابت‌ها باز نشده است. در واقع 
در کنار اسپانیا، انگلیس تمام بازی‌هایش را در مرحله انتخابی بدون دریافت گل 
برده است و اگر این دو تیم در آخرین بازی‌های خود در این فصل پیروز شوند 
و دروازه خود را بسته نگه دارند، به اولین کشورهای اروپایی تبدیل می‌شوند 
که حداقل شش بازی مقدماتی را بدون دریافت گل به پایان رساندند.  آلبانی با 
برد مقابل آندورا و همچنین پیروزی ۲ بر صفر انگلیس برابر صربستان، جایگاه 
دومی و حضور در پلی‌آف جام جهانی را قطعی کرده است و با روحیه بالا راهی 

دیدار یکشنبه در تیرانا می‌شود.

خارجی

برد پرگل هندبال ایران مقابل مالدیو

ملی‌پوشان هندبال مردان ایران در دومین دیدار خود از بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسلامی مقابل مالدیو به برتری رسیدند. به گزارش ایسنا، تیم ملی 
هندبال مردان ایران در دومین دیدار خود از مرحله گروهی بازی‌های کشورهای 
اسامی ریاض، از ساعت ۱۲:۳۰ صبح روز یکشنبه ۲۵ آبان به مصاف مالدیو 
رفت و با نتیجه ۵۷ بر ۱۴ پیروز شد.   شاگردان رافائل در گروه A  بازی‌های 
کشورهای اسلامی با قطر، مالدیو و امارات همگروه هستند که بعد از شکست 
برابر قطر و پیروزی برابر مالدیو باید در سومین بازی خود به مصاف امارات 

بروند.   در گروه B نیز عربستان، بحرین، کویت و عراق حضور دارند.
علی رحیمی کازرونی، امیرحسین فیروزبخت، محمد غلامی، یاسین کبیریان‌جو، 
میلاد قلندری، افشین صادقی، کیانوش پالاد، رضا شجاعی، شهاب صادق‌زاده، 
محمدرضا کاظمی، آرمان رحمانی، وحید مسعودی، صابر حیدری، سعید علی 
اکبری، امیدرضا سرپوشی و یونس آثاری ۱۶ بازیکن تیم ملی هندبال مردان 

ایران در این بازی‌ها هستند. 
محسن کرباسچی سرپرست، رافائل کاستیو سرمربی، مجید رحیمی‌زاده مربی 
و علی بخشی ماسور نیز کادر تیم ملی هندبال مردان ایران را تشکیل می‌دهند. 
مسابقات هندبال بازی های کشورهای اسامی ۲۲ تا ۳۰ آبان در دو بخش 

مردان و زنان پیگیری می‌شود.

هندبال

 غرش پدیده ۱۹ ساله
بعد از طلای غیرممکن

ساینا کریمی در میان بهت و ناباوری حریفان قدرتمند 
خود را یکی پس از دیگری مغلوب کرد و به مدال طلا 

رسید.
به گزارش ›‹ورزش سه‹‹، وقتی قرعه دختران تکواندوی 
ایران در مسابقات همبستگی کشورهای اسلامی مشخص 
شد؛ کمتر کسی فکرش را می‌کرد هر دو دختر جوان و 
کم تجربه ایران در همان روز اول دو مدال خوش رنگ 
برای کشور عزیزمان به ارمغان بیاورند. سایناو هستی با 
درخششی شگفت انگیز مقابل رقیبانی که همین چند 
روز قبل روی سکوهای جهانی رفته بودند، پاسخ اعتماد 
مهروز و هادی ساعی را به بهترین شکل ممکن دادند و در 
عین حال درخشش این دو دختر ۱۹ ساله، نوید روزهای 

خوبی را برای تکواندوی ایران دارد. 
دقایقی بعد از اینکه هستی محمدی با خلق یک شگفتی 
تمام عیار موفق شد مدال برنز ارزشمندی را به گردن 
بیاویزد، ساینا کریمی در وزن ۴۶ کیلوگرم با درخششی 
جذاب‌تر مقابل حریف آذربایجانی، ثابت کرد پیروزی‌اش 
برابر قهرمان جهان در راندهای قبلی اتفاقی نبوده و 

می‌خواهد نام خود را در ذهن مردم ایران حک کند.
ساینا که در اولین اعزام به عنوان ملی‌پوش تیم ملی 
بزرگسالان، با سخت‌ترین قرعه ممکن روبرو شده بود؛ 
حریفان قدر با مدال‌هایرنگارنگ جهانی را با اقتدار پشت 
سر گذاشت و در فینال هم طی دو راند حریف آذربایجانی 
را شکست داد تا بی‌حرف و حدیث از سد چهار رقیب 
بزرگ خود گذشته باشد. دختر ۱۹ ساله ایران که در 
هفته‌های اخیر با حواشی زیادی هم روبرو شده بود و 
عده‌ای معتقد بودند او شایستگی حضور در این مسابقات 
را ندارد؛ به زیباترین شکل ممکن، با سکوت و ممارست 
در تمرین و بعد در مسابقات، پاسخ محکمی به تمام 

منتقدین داد.
او که با روحیه مضاعف در هر مسابقه به روی شیاپچانگ 
می‌‌آمد؛ حالا نشان داد به همراه مبینا و ناهید در اوزان 
بالاتر، یک امید جدید و البته جدی برای کسب مدال‌های 
جهانی و المپیک در وزن پایین‌تر است. ساینا بعد از 
کسب خوش‌رنگ‌ترین مدال ممکن در این رقابت‌ها، آن 
را به مردم و همچنین مهروز ساعی و در آخر خانواده‌اش 
تقدیم کرد که برای رسیدن به این نقطه به او کمک 

کرده‌اند.
او با سجده شکر و فریادهای از ته دل بعد از کسب مدال 
طلا در آغوش مهروز ساعی جشن گرفت و بدین ترتیب 

برای تمام حریفان داخلی و خارجی خط و نشان کشید.

 ابعاد جدید از مرگ 
قهرمان پرورش اندام

بعد از درگذشت ناگهانی یکی از قهرمانان شناخته شده 
پرورش اندام ایران، حالا صدای اعتراض قهرمانان و 

نزدیکان او بلند شده است.
به گزارش »ورزش سه«، فرامرز عزیزی که در یک دهه 
اخیر جزو قهرمانان پرورش اندام ایران به شمار می رفت و 
بارها پیراهن تیم ملی را در مسابقات آسیایی و جهانی بر 
تن کرده بود، قصد داشت امسال برای آخرین بار پیراهن 
تیم ملی را در مسابقات قهرمانی جهان 2025 عربستان 

بر تن کند و از دنیای قهرمانی کنار برود.
او که چند مدال جهانی و آسیایی را در کارنامه اش 
داشت، امسال برای پوشیدن پیراهن تیم ملی به مسابقات 
انتخابی پا گذاشت و توانست در این رقابت ها که چندی 
قبل به میزبانی البرز برگزار شد، عنوان قهرمانی دسته 75 

کیلوگرم بادی بیلدینگ را کسب کرد. 
اما در اتفاقی عجیب که البته در سال های گذشته هم 
برای چند ورزشکار رخ داده بود، در اردوی بازبینی تیم 
ملی، کمیته فنی نظر داد که نفر دوم این دسته شرایط 
بهتری از عزیزی دارد و در واقع عزیزی از لیست تیم ملی 

خط خورد!
بعد از این ماجرا، فرامرز عزیزی و برادرش فرهاد که او 
نیز از قهرمانان این رشته بوده، اعتراض هایی را در فضای 
مجازی نسبت به تصمیم عجیب کمیته فنی داشتند که 
در واقع آرای داوران مسابقات انتخابی تیم ملی را رد 

کرده بود.
اما چند شب قبل فرهاد عزیزی، برادر فرامرز در یکی 
از گروه های واتساپی مربوط به پیشکسوتان ویدیویی از 
خود منتشر می کند که برادرش دچار مشکل قلبی شده 
و این اتفاق را تبعات خط خوردن او از تیم ملی عنوان 
می کند. دقیقا یکی، دو شب بعد در روزی که نخستین 
مرحله اردوی تیم ملی برای حضور در مسابقات جهانی 
عربستان در جریان بود و رسانه ها نیز به این مساله 
پرداخته بودند، فرامرز عزیزی به دلیل ایست قلبی جان 

خود را از دست داد.
طی دو روز اخیر و بعد از این اتفاق ناگوار، اطرافیان فرامرز 
عزیزی و البته خیلی از قهرمانان پرورش اندام با انتقاد 
شدید از تصمیم کمیته فنی و فدراسیون، مرگ ناگهانی 
این قهرمان را به موضوع خط خوردن او از تیم ملی ربط 

داده اند. 
عجیب تر اینکه فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام 
بعد از حدود دو روز پیام تسلیت کوتاهی را در صفحه 
اینستاگرامی خود منتشر کرد و سکوت عجیب این 
فدراسیون در قبال این اتفاق تلخ بیشتر باعث اعتراض 

اهالی پرورش اندام شد.
یکی از اعضای هیات رئیسه فدراسیون نیز در نامه ای که 
در فضای مجازی منتشر شده، پیشنهاد داده کارگروهی 
برای بررسی این ماجرا با حضور رئیس کمیته پزشکی و 
دیگر مسئولین فدراسیون تشکیل شود که هنوز واکنشی 

به این ماجرا هم صورت نگرفته است.

تکواندو

گزارش

با صعود تیم‌ها به جام جهانی ۲۰۲۶ 
فوتبال، رفته رفته تیم‌هایی که در سید 
ایران قرار می‌گیرند در حال مشخص 

شدن هستند.

به گزارش ایسنا، با پایان تقریبی رقابت‌های 
انتخابی جام جهانی، حدس و گمان درباره 
سیدبندی تیم‌های حاضر در این دوره از 
رقابت‌ها شروع شده است. بر این اساس تیم 

ملی فوتبال ایران به صورت قطعی در سید 
دوم قرار خواهد گرفت.

به صورت کلی ایران با ۱۱ تیم دیگر سید 
دو و تیم‌های آسیایی همگروه نخواهد شد.

تیم‌های سید یک: )سرگروه(
ایالات متحده - مکزیک - کانادا - آرژانتین 
- برزیل - انگلیس- فرانسه - اسپانیا )۹۹ 
درصد( - پرتغال )۹۹ درصد( و هلند )۹۹ 

درصد(
تیم‌های سید ۲:

ژاپن - اروگوئه - ایران - دانمارک )۹۹ 
درصد( - سنگال - کلمبیا - سوئیس - 

کره‌جنوبی - کرواسی - اکوادور
تیم‌های سید ۳:

نروژ-  مصر - الجزایر - پاراگوئه - تونس - 
استرالیا - )نیجریه یا کنگو(

تیم‌های سید ۴:

نیوزیلند - اردن - عربستان - آفریقای 
جنوبی - کیپ‌ورد - غنا - ازبکستان - ساحل 

عاج - قطر - )عراق، امارات یا بولیوی(
قرعه‌کشی جام جهانی ۲۰۲۶ جمعه ۱۴ 
آذر برگزار خواهد شد و همه نگاه‌ها به مرکز 
کندی در واشنگتن دی سی معطوف خواهد 

بود.
قرعه‌کشی ساعت ۱۲:۰۰ به وقت محلی 

)۱۹:۳۰ به وقت ایران( آغاز می‌شود.
افتتاحیه این دوره از مسابقات یازدهم 
ژوئن ۲۰۲۶ )۲۱ خرداد ۱۴۰۵( در شهر 
مکزیکوسیتی برگزار می‌شود و بازی دوم نیز 
در همان روز و به میزبانی شهر دیگر مکزیک 

یعنی گوادالاخارا خواهد بود.
قهرمان این جام با برگزاری فینال در 
تاریخ ۲۸ تیر ۱۴۰۵ در ورزشگاه مت‌لایف 

نیوجرسی مشخص خواهد شد.

جدیدترین به ‌روزرسانی سیدبندی‌ جام جهانی ۲۰۲۶

برگزاری دربی ۱۰۶ در اراک قطعی شد زمان بازگشت سردار آزمون به میادین
با اعلام سازمان لیگ فوتبال 
و  استقلال  دیدار  برگزاری 
پرسپولیس در ورزشگاه امام 

خمینی اراک قطعی شد.
ایسنا، مسابقه دو  به گزارش 
تیم پیکان تهران - ملوان انزلی 
از هفته یازدهم لیگ برتر روز 
جمعه ۷ آذر ساعت ۱۵:۳۰ در 
ورزشگاه شهدای شهر قدس 

برگزار می‌شود. همچنین مسابقه دو تیم پرسپولیس - استقلال از هفته دوازدهم لیگ برتر روز 
جمعه ۱۴ آذر ساعت ۱۵ در ورزشگاه امام خمینی)ره( شهر اراک برگزار می‌شود.

بازیکن تیم ملی از ۳ ماه 
دیگر در تمرینات حضور 

پیدا خواهد کرد.
به گزارش ایسنا، سردار آزمون 
بازیکن تیم ملی از حدود ۳ 
ماه دیگر می‌تواند در تمرینات 

حضور پیدا کند.
آزمون که در اردوی تیم ملی 
حاضر شد و دقایقی با بازیکنان 

به گفت و گو پرداخت، اعلام کرد از حدود ۲ ماه و ۲۰ روز دیگر می‌تواند پا به توپ شود 
و با این تفاسیر این بازیکن در فیفادی بعدی در ترکیب تیم ملی می‌تواند به میدان برود.


